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Meddelande om antagande,
Fördjupad översiktsplan för västra Vålösundet, Kristinehamns kommun

Fördjupad översiktsplan för västra Vålösundet, Kristinehamns kommun, har antagits på kommunfullmäktiges sammanträde 2025-01-30. Justeringen av protokollet med beslutet att anta översiktsplanen tillkännagavs på kommunens anslagstavla 2025-02- 04.
Här hittar du antagandehandlingarna 
Antagandehandlingar finns tillgängliga på kommunens hemsida och på Kristinehamns bibliotek, i tidningsrummet: 
Antagandehandlingar
· Fördjupad översiktsplan för västra Vålösundet, inklusive Länsstyrelsens granskningsyttrande, antagandehandling 2024-12-10
· Miljökonsekvensbeskrivning, antagandehandling 2024-12-10
· Särskilt utlåtande, 2024-12-10 
· Särskild sammanställning 2024-12-10
Protokollsutdrag
Protokollsutdraget finns tillgängligt på kommunens digitala anslagstavla och på anslagstavla i kommunhuset Uroxen och på samhällsplaneringsavdelningens anslagstavla i kommunhuset Uroxen, vån 2. 
Överklagande
Då översiktsplanens innehåll inte är juridiskt bindande kan själva innehållet inte överklagas. Har översiktsplanen däremot inte tagits fram på ett lagenligt sätt eller att beslutet fattas av någon annan instans än kommunfullmäktige kan den överklagas.
Ett beslut att anta en översiktsplan får överklagas enligt 13 kap. 1 § plan- och bygglagen (SFS 2010:900). Ett beslut att anta en översiktsplan vinner laga kraft när tiden för överklagande har gått ut och ingen har överklagat. En översiktsplan gäller först sedan antagandebeslutet har vunnit laga kraft (3 kap. 21 § PBL).
Alla kommunens medborgare har rätt att överklaga beslutet om att anta planen. En överklagan ska vara inkommen till förvaltningsrätten inom tre veckor från att bevis om justering av protokollet är anslaget på kommunens anslagstavla.
Överklagandet ska lämnas skriftligt till förvaltningsrätten med vanlig post eller e-post. Eventuell överklagan ska vara förvaltningsrätten tillhanda senast den 26 februari 2025.

Adress till förvaltningsrätten:
Förvaltningsrätten i Karlstad
Postadress: Box 568, 651 12 Karlstad
Besöksadress: Rådhuset, Stora torget, 652 24 Karlstad
E-post: forvaltningsrattenikarlstad@dom.se
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